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3 decembrie 2019Ultima „Fericirea este o recompensă dată celui care n-a
căutat-o.“ - Anton Cehov

Rectificarea miniciunii
S-au dat de gol. În numai câteva zile, au fost prinși cu

minciuna. Nu putem uita. În 26 noiembrie, Klaus Iohannis a
declarat: „Pentru pensii, în ultimele două luni ale anului nu au
fost prevăzuți bani”. Și, așa cum pe bună dreptate remarcă
ziaristul Cristi Șelaru, banii erau. Pentru că plățile pensiilor
pentru luna noiembrie, de exemplu, s-au făcut începând la de 1. Dar culmea
este că și premierul Ludovic Orban, împreună cu ministrul Finanțelor, Florin Cîțu,
au făcut aceeași afirmație. Nu sunt bani de pensii. Și, după cum s-a dovedit,
bani erau. Guvernarea a început printr-o miniciună ordinară. Cu puternic impact.

Pentru cei aproape cinci milioane de pensionari, anunțul repetat, făcut de la
cel mai înalt nivel al statului, a reprezentat o teribilă traumă. În prag de
Sărbători. Dar și în prag de iarnă. Niciodată o minciună atât de mare nu a avut
picioare atât de scurte. Dar, între timp, Klaus Iohannis e cu sacii în căruță. A fost
reales. Și la un scor umilitor pentru PSD.

Rectifcarea bugetară, ultima din acest an și prima făcută de Guvernul
Orban, a fost o operațiune care a excelat prin discreție. Rectificarea s-a făcut în
28 noiembrie. Și, așa cum am mai explicat de mai multe ori, ca la orice
rectificare făcută de oricare Guvern, s-au luat fonduri rămase necheltuite de
unele ministere și s-au alocat acolo unde era nevoie de bani. În „România
educată”, proiect major al lui Klaus Iohannis, pe care s-a jurat să-l ducă la bun
sfârșit în cel de-al doilea mandat, cu ocazia primei rectificări bugetare în care
președintele a avut un cuvânt de spus, Educația a pierdut sume consistente de
bani. Se va spune, poate pe bună dreptate, că Guvernul Dăncilă nu s-a priceput
să consume acești bani și că de aceea mai multe sute de milioane și-au luat
zborul. În schimb, serviciile secrete s-au priceput să consume în acest an de
două ori electoral. Și, ca atare, cu ocazia rectificării de acum câteva zile, au
primit sume suplimentare. Firește, Ludovic Orban s-a dovedit a fi cel mai
generos cu Serviciul Român de Informații. În legătură cu care președintele Klaus
Iohannis declarase anterior că e pe butuci. Și, în consecință, neapărat trebuie să
primească un buget sporit.

Niciodată până acum o rectificare bugetară nu s-a făcut atât de discret. Cu
atât de puțină transparență. Iar explicația nu poate fi alta decât dorința lui Klaus
Iohannis, a premierului și a ministrului Finanțelor de a-și ascunde minciuna. Iar
rectificarea, tocmai din acest motiv, este o rectificare a minciunii.
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Ecologizarea zonei din dreptul
navei Queen Hind, la final

Compania Națională „Administrația
Porturilor Maritime” SA Constanța
continuă ecologizarea zonei din dreptul
navei Queen Hind, urmând să preia
ultimele cadavre de animale din zona
delimitată de barajele antipoluante.
Potrivit informării CN APM, în bazinul
portuar Midia nu mai sunt cadavre de
animale, de sâmbătă dimineața. Luni
dimineață au fost reluate operațiunile
de curățare a zonei, cadavrele
animalelor fiind încărcate în recipiente
special pregătite pentru transportul
acestora. Recipientele au fost
încărcate pe o gabară care s-a
deplasat în zona afectată pentru
încărcare. Luni seara, operațiunea de

ecologizare a zonei a fost finalizată.
Deasemenea, a fost stabilită firma
autorizată să preia cadavrele, spre
neutralizare. Cu toate că șenalul
navigabil este blocat parțial, traficul
navelor în Portul Constanța zona Midia
se desfășoară în condiții de siguranță,
nefiind înregistrate întârzieri la sosirea
sau la plecarea navelor din port. 

De sâmbătă, 30 noiembrie, până
luni, 2 decembrie, au intrat în portul
Midia 5 nave, iar alte 7 nave au plecat.
În perioada următoare sunt avizate 2
nave. Pe nava Queen Hind au fost
montate lumini de avertizare pe timp
de noapte pentru o mai bună
vizibilitate.
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Sunt așteptați iubitorii sportului de toate vârstele

A început numărătoarea inversă
pentru cea de-a cincea ediție a CROS
GERILĂ, o sărbătoare a mișcării, a
sănătații și a bunei dispoziții care se va
desfășura pe 7 decembrie, în Mamaia, în
zona hotelului Rex. Proiectul este
finanțat de Primăria Municipiului
Constanța și organizat de clubul sportiv
Trident Triathlon Team Constanța. 

Sunt așteptați toți iubitorii de sport,
de toate vârstele, începând cu 6 ani,
categoriile și distanțele de concurs fiind:
6-8 ani (500 metri), 9-11 ani (500 metri),
12-14 ani (1,5 km), 15-18 ani (5 km), +18
ani probe de 5, 10 și respectiv 21 de km.
Pe lângă categoriile mentionate mai sus,
vor avea parte de un start separat -
categoriile deja consacrate, inedite și cu
tradiție în cadrul crosului - „6 picioare”
(stăpânul aleargă cu „blănosul”) si Sania
Moșului (bărbatul va împinge un cărucior
de mall, în care se află partenera).

Locul de întalnire al participanților
este Grand Hotel Rex, iar înscrierile se
pot face online pe www. triathlonteam.ro
sau la fața locului, în limita locurilor
disponibile. La toate categoriile
participarea este gratuită.

Competiția va avea loc după
următorul orar: 

- 09:00 - 10:00 - înscrierile; 
- 10:00 - primul start (categoria 6-8

ani și categoria 9-11 ani);
- 10:20 - al doilea start (categoria 12-

14 ani);
- 10:45 - al treilea start (categoria 15-

18 ani și +18 ani - 5 km);

- 11:30 - al patrulea start (categoria
18+ Open, 10 km si 21 km);

- 12:40 - al cincilea start („6
picioare”);

- 12:50 - Sania Moșului;
- 13:10 - premierea tuturor

categoriilor.

„CROS GERILĂ, cel mai frumos
eveniment sportiv pentru copii,
promovează mișcarea prin orice mijloace
și în orice anotimp. Toate categoriile de
vârstă acceptate la competiție va trebui
să se pregătească și să se antreneze,
ceea ce va ridica nivelul de sănătate al
celor implicați și al comunității din care
fac parte. Ca și în anii trecuți,
organizatorii așteaptă și participarea
persoanelor din alte județe ale țării“,
informează reprezentanții Primăriei
Constanța.

Se dă startul Cros Gerilă 2019!


